
Обґрунтування очікуваної вартості на закупівлю за предметом: 

Інсектицид 

  за ДК 021:2015: 24452000-7 «Інсектициди» 

 

У зв’язку з виробничою необхідністю для забезпечення безперебійної ритмічної роботи 

надлісництв філії «Центральний лісовий офіс» та на виконання поставлених завдань, є 

необхідність здійснити закупівлю 26,5 кг інсектициду. Інсектицид планується 

використовувати для обробки (замочування) кореневих систем сіянців перед висаджуванням 

під час створення та доповнення лісових культур. Застосування препарату забезпечує захист 

кореневих систем молодих рослин від ґрунтових шкідників, які пошкоджують сіянці у період 

їх приживлення та негативно впливають на ріст і розвиток рослин. Використання інсектициду 

є складовою технології створення лісових культур і дозволяє зменшити відпад висаджених 

сіянців, підвищити показник їх приживлюваності та забезпечити формування життєздатних і 

стійких лісових насаджень. 

Очікувана вартість предмету закупівель визначена відповідно до Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 та з 

урахуванням пункту 3.1.1. Положення про організацію публічних закупівель відокремленими 

підрозділами (філіями) державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси 

України», затвердженого Наказом від 31.12.2025 № 1950. 

Розрахунок очікуваної вартості визначено на рівні мінімальної ціни, згідно отриманих 

3-х комерційних пропозицій від потенційних постачальників послуг, які повністю 

відповідають кількісним, технічним та якісним характеристикам предмета закупівлі. 

Цінові пропозиції для визначення очікуваної вартості предмета закупівлі у всіх 

випадках аналізуються (порівнюються) без урахування ПДВ. 

 

Найменування товару Кількість, кг 

Цінові пропозиції,  грн без ПДВ 

ТОВ 

«АГРОРЕСУРС-А» 
ТОВ «АГРОРОСЬ» ТОВ «РАПІТВІНА» 

Актара 25 WG, ВГ 26,5 220943,75 210806,18 215272,75 

 

На підставі отриманих комерційних пропозицій та виходячи з необхідних обсягів 

закупівлі товарів здійснено розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі: Інсектицид 

(код ДК 021:2015 24450000-3 «Агрохімічна продукція»), на рівні мінімальної комерційної 

пропозиції, що складає – 210 806,18 грн (двісті десять тисяч вісімсот шість грн, 18 коп.) без 

ПДВ. 

Відповідно до п. 2.4 Положення про організацію публічних закупівель відокремленими 

підрозділами (філіями) державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси 

України» очікувана вартість предмета закупівлі в річному плані закупівель зазначається з 

урахуванням ПДВ та інших податків і зборів, а саме – 252 967,41 грн (двісті п’ятдесят дві 

тисячі дев’ятсот шістдесят сім грн, 41 коп.) з ПДВ. 

 

Додатки: 

1. Комерційна пропозиція ТОВ «АГРОРЕСУРС-А»; 

2. Комерційна пропозиція ТОВ «АГРОРОСЬ»; 

3. Комерційна пропозиція ТОВ «РАПІТВІНА»; 

4. Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета 

закупівлі. 

 
 

 

 

 



 

Додаток 1. Комерційна пропозиція ТОВ «АГРОРЕСУРС-А»; 

 

 



 

 

 

 



Додаток 2. Комерційна пропозиція ТОВ «АГРОРОСЬ»; 

 

 

 

 



Додаток 3. Комерційна пропозиція ТОВ «РАПІТВІНА». 

  



Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики                         

предмета закупівлі: Інсектицид 

  за ДК 021:2015: 24452000-7 «Інсектициди» 

Розділ I. Кількість та опис усіх необхідних характеристик товару (технічна 

специфікація):  

№ 

з/п 
Найменування товару Технічні характеристики: 

Кількість, 

кг 

1. 

Актара 25 WG, ВГ Тип – інсектицид 

Спосіб дії – контактно-кишковий, системний 

Препаративна форма – гранули, що диспергуються у 

воді (ВГ) 

Діюча речовина – тіаметоксам 

Концентрація діючої речовини – не менше 250 г/кг 

Фасування – 250 г 

Сфера застосування відповідно до Державного реєстру 

пестицидів і агрохімікатів, дозволених до 

використання в Україні – сосна звичайна 

26,5 

ВСЬОГО:  26,5 
 

Розділ ІІ. Вимоги товару, що є предметом закупівлі: 

2.1. Якість товару повинна відповідати умовам Технічної специфікації, а саме характеристикам, 

встановленим у Розділі І Додатку 1 тендерної документації, державним стандартам,  технічним умовам та 

чинному законодавству щодо показників якості такого роду/виду Товарів, тощо. 

2.2. Товар новий, такий що не був у використанні, не є предметом спору, претензії зі сторони третіх осіб 

відсутні, не перебуває під арештом, заставою чи іншим обтяженням майна, є вільним від будь-яких прав третіх 

осіб, про які Постачальник був повідомлений або міг знати при укладенні Договору. 

2.3. Товар має бути поставлений в упаковці, що забезпечує збереження товару за звичайних умов 

зберігання і транспортування, на якій зазначаються назва товару та інформація про виробника. Товар, який 

постачається, не має мати зовнішніх та внутрішніх пошкоджень, терміни та умови його зберігання не порушені. 

2.4. Постачальник зобов’язується замінити товар протягом 10 (десяти) робочих днів, у разі постачання 

неякісного товару, або такого, що не відповідає технічним вимогам Замовника. 

2.5. Якість товару повинна відповідати вимогам ТУ та нормативним вимогам із захисту довкілля. 

2.6. Товар повинен бути якісним та без дефектів, виготовленим не раніше ніж  в 2025 році. 

2.7. Гарантійний строк зберігання Товару: 12 календарних місяців з дати виготовлення. 

 

Розділ ІІІ. Вимоги до поставки товару, що є предметом закупівлі 

 

3.1. Умови поставки Товару: ІНКОТЕРМС-2020: DDP на склади вантажоотримувачів, що наведені нижче. 

Транспортні витрати по доставці Товару в місце призначення включені в ціну товару (предмету закупівлі). 

3.2. Поставка Товару здійснюється безпосередньо на адрес структурного підрозділу  філій, а саме: 

 

Таблиця 2 

№ 

з\п 
Перелік підрозділів 

Найменування 

товару 

Кількість, 

кг 
Адреси доставки 

1 
Корсунь-Шевченківське 

надлісництво 

Актара 25 WG, ВГ 
2,5 

19402, Черкаська обл., м. Корсунь-

Шевченківський, вул. Уколова, 3 

2 
Черкаське надлісництво Актара 25 WG, ВГ 

22,0 
19601, Черкаська обл., Черкаський р-н, 

с. Геронимівка, вул. Лісництво, 11 

3 
Чигиринське 

надлісництво 

Актара 25 WG, ВГ 
2,0 

20900, Черкаська обл., м. Чигирин, 

вул. Черкаська, 77 

 

3.3. Постачання здійснюється партіями за замовленням філії “Центральний лісовий офіс”                                             

ДП «Ліси України»  за рахунок учасника переможця процедури закупівлі (далі – Переможцем). Переможець несе 

всі витрати та ризики, пов'язані з доставкою до вказаного місця призначення, включаючи оплату відповідних 

податків і інших зборів. 

3.4.  Строк постачання товару: впродовж 10 (десять) календарних днів з дати отримання замовлення 

Покупця. Замовлення оформлюється у письмовій формі і повинно містити відомості про кількість та асортимент 



кожної окремої партії Товару, дату замовлення, місце поставки, підпис особи, уповноваженої направляти 

замовлення від імені Покупця. Замовлення може здійснюватися електронною поштою. 

3.5. Розрахунки за замовлений та належним чином поставлений Товар здійснюються шляхом 

безготівкового перерахування коштів Покупцем в особі відокремленого структурного підрозділу на поточний 

рахунок Постачальника впродовж 15 (п’ятнадцяти) робочих днів з дати поставки Товару, після підписання 

Сторонами видаткової накладної, акту приймання-передачі Товару та надання Постачальником Покупцеві 

рахунків-фактур на оплату Товару. 

*Якщо у цій специфікації містяться посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти 

та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи послугами, що 

закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними 

технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими 

органами зі стандартизації  або національними стандартами, нормами та правилами. Після кожного такого 

посилання слід вважати наявний вираз «або еквівалент».  

Якщо ця технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний 

процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, 

типи    або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, таке посилання є необхідним та обґрунтованим. 

Після кожного такого посилання слід вважати наявний вираз «або еквівалент». 

Технічні параметри та характеристики еквіваленту повинні відповідати вимогам, зазначеним в 

тендерній документації або мати не гірші технічні параметри та характеристики, ніж зазначені в тендерній 

документації, тобто технічні параметри та характеристики продукції, що пропонується до постачання, 

повинні бути не нижчими ніж задані замовником. 

 


